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Firma Křemík s.r.o. dosáhla v letošním roce daňový základ ve výši 1 055 000 Kč.  Společnost darovala mateřské školce 1 900 Kč za účelem pořádání akce v souvislosti s mezinárodním dnem dětí. Téže mateřské školce přispěla 1 500 Kč na nákup hraček k vánocům.

Místnímu sportovnímu klubu darovala 1 700 Kč na nákup míčů a nemocnici zakoupila speciální vyšetřovací přístroj v hodnotě 45 000 Kč.
V loňském roce vykázala ztrátu 350 450 Kč.
Úkol:
Optimalizujte daňovou povinnost společnosti a vypočítejte zálohovou povinnost
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



Zálohy:
	
	



